



德约科维奇状态正佳

中网公开赛夺冠后大跳《江南Style》并在现场镜头上用中文签名,德约科维奇在北京的表演已经俘获了众多中国球迷的心。来到上海后,塞尔维亚人“讨好”中国球迷的花样依旧层出不穷。

昨天,上海大师赛首次亮相轻松取胜后,除了继续在镜头上工整写下中文“德”字,小德一句字正腔圆的“谢谢你们的支持”更引发中心球场球迷兴奋尖叫。

状态火热

上周刚刚在中网公开赛中捧起冠军奖杯的德约科维奇延续了自己的良好状态,昨天一开场就顺利破掉保加利亚选手迪米特洛夫的发球局,建立了一个3:0领先优势,并将这个差距维持到盘末。而在第二盘比赛中,德约科维奇依然手感火热,不仅一上来就再次破掉迪米特洛夫的发球局,还在第7局中利用迪米特洛夫的一次双误再次破发,之后自己保发成功,轻松拿下全场比赛。

这场比赛获胜之后,德约科维奇本赛季的总成绩达到了61胜11负。在10月8日ATP公布的最新男子网球世界排名中,虽然德约科维奇以10970的积分仍然排名第二,但他与瑞士天王费德勒之间的积分差距已

秀中文

上海大师赛首次亮相轻松取胜
小德用中文说“谢谢你们的支持”



中网夺冠后,德约科维奇与球童共舞

缩小到1000分内。两人的年终世界第一之争也进入了白热化。

昨天的另一场比赛,费德勒发挥稳定,最终直落两盘以6:3和7:5击败中华台北名将卢彦勋。

讨好球迷

轻松赢球,小德心情大好,赛后一句中文“谢谢你们的支持”更引发球迷的尖叫。“其实我在北京时就已经从球迷那里学会了这句话。”小德赛后说,“我已经在中国待了快两个星期,感受到了这里球迷的热情,所以我很想做一些事情回报他们给我的爱和支持。”

塞尔维亚语、英语、德语、意大利语……小德的语言天赋丝毫不逊于网球界另一位语言天才费德勒,现在,他又在尝试学习简单的中文。昨天赛后,小德也分享了他学习语言以及儿时受教育的经历:“我没有像其他小孩子那样在受过常规的教

育,我也没有进过大学,这对我来说是很大的遗憾。”小德说,“我在家里学习,每年回学校两三次参加考试。至于语言,塞尔维亚人或多或少都会说英语,学校里也会教,我也通过电脑自学了很多,那台电脑至今还在我家里。然后12岁时我去了德国训练,也学了一些基本的德语。”

不过小德谦虚地表示他并不像吉姆·考瑞尔那样是个无师自通、自学成才的典范。“从事职业网球,你很少有时间再去学其他的东西,但这其实是个人的选择的问题。有些人更多时候选择待在酒店,选择休息。但对我来说,我始终认为你该花点时间在学习上。”小德说。

对于如果能在上海大师赛上夺冠,他将会拿出什么新的表演奉献给球迷,小德表示:“最好的表演就是我能在这里举起奖杯。其他的,我现在还没有刻意去计划,毕竟还有很多场比赛要打。” 特约记者 窦俊

首秀

秀决心

回归国家队后首次公开训练
王濛坦言目标是尽快提升速度

昨天上午,中国短道速滑队进行了公开训练,这也是王濛回归国家队后首次正式在媒体前亮相。尽管她在二十多人的队伍中并不显眼,但王濛一丝不苟的态度还是让主帅李琰感到满意:“一个运动员敢重新站起来面对自己,需要很大勇气。”

“从领导到教练,出事后跟我说得最多的就是‘年轻人犯错误后一定要给机会’,我觉得大家都是在给我机会。”王濛说。



王濛(左):给我机会,我就要抓住

“训练不能完全跟上”

上个月,国家体育总局冬管中心对王濛解除了禁令,在此后进行的全国短道速滑联赛哈尔滨站比赛中,王濛表现抢眼,得以重回国家队。昨天在众多媒体记者的翘首期盼当中,王濛身着国家队队服亮相,练得十分卖力。事实上,早在10月3日,王濛已经开始跟队训练,这一个星期的甘苦也让这位冬奥会冠军很有感触。

刚回国家队时,王濛因为紧张引发胃痛,不得已之下她去医院打了一针才缓解了症状。王濛坦言,“因为国家队训练比省队大很多,时间上也不太一致,再加上刚刚回来有点压力,所以导致了胃痛,不过打针之后好多了。”除了情绪紧张,对于日渐加大的训练量,王濛多少也有点吃不消,“训练上暂时还不能完全跟上。”不过由于李琰给了她一些“特殊训练”,王濛这一周之内已经习惯了。不少。

10月19日,新赛季短道速滑世界杯首站比赛将在加拿大卡尔加里进行,王濛将迎来复出首战。“我的目标放在接力上面,希望能尽快提升速度。”王濛说。

“我的心志更强大了”

王濛表示,为了表明悔意,自己曾交给中心五篇思想汇报。在省队期间,自己也想过可能再也回不到国家队了:“发生了事情后有一些放弃了,我递交了思想汇报,每一篇的东西和每一个认识都是不同的,但是大家都没放弃我,经历了那些事情后,自己的心志更强大了,能回来挺幸运的。”

王濛还说:“期间发生了很多事情,很多细节大家不了解。领导帮助我很多,我存在的就是感激。这一年像过了5年那么漫长,感觉也像得到了5年的收获一样。”现在,王濛说自己回报国家队的方式,就是紧密和大家联系在一起,帮助大家。现在,年龄的问题摆在了王濛面前,对此她坦言,“重新达到巅峰肯定很困难,没有办法不服老,年轻队员睡一宿就能恢复,而我睡三四宿也缓不过来。”王濛说,现在的自己与年轻队员在训练上有很大差距,自己从他们身上学到很多东西:“他们很有朝气,训练气氛挺不一样的。”

现代快报记者 韩飞周游

“秀”甜蜜

郭晶晶婚纱照首次曝光
网友:可能是别人翻拍的



11月11日,霍启刚与郭晶晶的婚礼将在香港会展中心举行,昨天,他们的一组婚纱照首次曝光。照片中,两人或手牵手深情对望,或相互依偎而坐,非常甜蜜。不过这组照片并不清晰,经网友分析,可能是其他人从相册中翻拍而来。

目前,这场婚礼的伴娘、伴郎已确定,霍启刚的母亲朱玲玲被问及婚礼筹备情况时说:“大约开席100桌,不会过分铺张。筹备婚礼是霍家眼下的头等大事,家里人都在张罗这件事。” 综合